

# СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД ЛУГАНСК ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

## ПЕРВЫЙ СОЗЫВ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«17» сентября 2024 г.

№ 34

### Луганск

# О созыве очередного заседания Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики первого созыва

В соответствии с регламентом Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики (далее – Совет), п о с т а н о в л я ю:

- 1. Созвать очередное заседание Совета «26» сентября 2024 года в 16:00 ч. по адресу: г. Луганск, ул. Коцюбинского, 14, Большой зал заседаний.
- 2. Персонально уведомить каждого депутата Совета о дате, времени, месте предстоящего заседания посредством телефонной связи либо иным способом.
- 3. Опубликовать настоящее постановление на сайте городского округа город Луганск Луганской Народной Республики в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» (http://gorod-lugansk.com).
- 4. Проект повестки заседания Совета прилагается.

И.о. Председателя Совета

В.А. Бова

#### Повестка дня

внеочередного заседания Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики на 26.09.2024г. (16:00)

1. Об одобрении проекта решения Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики»

Докладчик: Валиева Д.И. – Начальник юридического управления Администрации городского округа муниципальное образование город Луганск Луганской Народной Республики

2. Об утверждении Порядка учета предложений граждан по проекту решения Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики» и участия граждан в его обсуждении

Докладчик: Валиева Д.И. – Начальник юридического управления Администрации городского округа муниципальное образование город Луганск Луганской Народной Республики

3. О внесении изменений в решение Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики от 29 декабря 2023 г. № 1-11/2 «О бюджете муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики на 2024 год»

Докладчик: Кислая О.Г. — Начальник управления финансов Администрации городского округа муниципальное образование город Луганск Луганской Народной Республики

4. Об утверждении Плана работы Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики на IV квартал 2024 года

Докладчик: Цемкало С. А. – Председатель Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики

#### 5. Разное